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UDHEZUES PER VLERESIM

Vérejtje:

>

>

Pérmbajuni udhézimit té propozuar pér vlerésim né ményré gé té gjithé nxénésit té
vlerésohen né té njéjtén ményré.

Mos i pérmirésoni dhe mos i plotésoni detyrat por béni vlerésimin me piké vetém té asaj
gé éshté shkruar.

Detyrat e tipit té hapur nxénésit do té duhej t’i zhvillonin me ecuri, si dhe t'i shkruajné
sakté njésité matése. Nxénésit, me rastin e llogaritjes vlerat numerike i rrumbullakojné
né dy decimale dhe kété duhet ta keni parasysh gjaté vlerésimit.

Me rastin e zgjidhjeve té detyrave té tipit té hapur, kur nxénésit duhet té japin njé

pérgjigje té shkurtér, gabimet drejtshkrimore dhe ato gramatikore duhet anashkaluar,
pérvegse nése jané té tilla gé ndikojné né zgjidhje té sakté.

Nése nxénési e ka shkruar zgjidhjen e sakté té detyrés sé tipit té hapur dhe ajo nuk
rrjedh nga ecuria e sakté, zgjidhja nuk duhet té pranohet.

Nése nxénési e ka zhvilluar detyrén né ndonjé ményré tjetér té sakté e cila nuk éshté
paraparé me udhézimin e dhéné até duhet ta vlerésoni me numrin maksimal té pikéve.
Nése nxénési i ka zgjidhur detyrat e tipit té hapur né disa vende dhe né disa ményra dhe
nuk e ka shénuar zgjidhjen gé duhet t’ia vlerésojné vlerésuesit, atéheré vlerésojeni
zgjidhjen e paré d.m.th. ményrén e paré.

Punimi i nxénésit duhet té jeté i shkruar me laps kimik. Vetém skicat dhe grafikét mund té
vizatohen me laps té thjeshté (grafit).

Detyrén vlerésojeni me zero piké nése:

éshté e pasakté ose nuk éshté zhvilluar fare

jané rrethuar mé shumé pérgjigje té ofruara

éshté e palexueshme dhe gé nuk éshté e garté

jané shfrytézuar mjetet té cilat nuk jané té lejueshme

Numri maksimal i pikéve né kété test éshté 30.
Detyra qé nuk éshté zgjidhur sakté nuk sjell piké negative.



Zgjidhjet me udhézim pér vlerésim me piké

1. Pérgjigjia e sakté: C.O,S,C, P, F 2 piké
2.Pérgjigjja e sakté: D. 1-butin i 2-butin 2 piké
3. Pérgjigjja e sakté: D. supstitucije 2 piké
4. Pérgjigjja e sakté: B. Kalcijum hidroksid je negaSeni krec 2 piké

5. Pér shkak té formulimit té pasakté té detyrés secilén pérgjigje té nxénésit duhet vlerésuar me
njé piké.

6.
Promjena supstance Fizike Kimike
Sagorijevanje drveta X
Istezanje Zice X
Rdanje gvozdene ograde X
Usitnjavanje Skolske krede X

Tri pérgjigje té sakta 1 piké
Katér pérgjigje té sakta 2 piké

7.
Formula Nocioni
2. 3. 4.
A.
B. X
C. X

Njé pérgjigje e sakté 1 piké
Dy ose tri pérgjigje té sakta 2 piké

1. Numriatomik (Z) éshté 15, kurse i masés (A) Esht€ 31.....ccccccceeeiiviiiicccnrrrennnnnnee. 1 piké



2. Ky element gjendet né grupin 15 (V, Va) dhe perioda lll ........coeevevveeeieeennnnnnn. 1 piké
Vérejtje: té pranohen edhe pérgjigjet e shkruara me shifra arabe ose romake
Gjithsej 2 piké

9.
Pérgjigjia e sakté: Na,CO3........oeveeveneeee.. 1 piké

10.
Zgjidhje:
4Al +30, - 2Al,05
Pér formulat e shkruara sakté té reaktantéve dhe prodhimit té reaksionit ................ 1 piké
Pér koeficiente t€& caktuara SAKEE.........coovvuiiiiiiiiiiiiee e 1 piké

Gjithsej 2 piké

11.

Zgjidhije:

Né njé mol molekula N,Os gjenden:

A. 6 x 10% (0se 6,023 x 10°2) Molekula NoOs.......orveeeeeerreeeeeeerseeeeseerseeeseenenns 1 piké
B. 30X 10 %2 QEOMI Ot eee e cen et ene e ese e eesens e s enee 1 piké

Gjithsej 2 piké

12,

Djegia e qiriut éshté reaksion i oksidimit atéheré krijohen komponimet té cilat quhen okside
(ose €O, dhe +H,0) formula e pérgjithshme e té ciléve éshté E,O, .Reaksioni ndoll né prani té
oksigjenit (ose ajrit).

Pér dy ose tri pérgjigje té sakta 1 piké
Pér katér pérgjigje té sakta 2 piké

13.
Zgjidhje: 4,4-dimetilpentanal
Pérgjigjjia e sakté 1 piké

14.



Zgjidhje:
Ményra e paré
Zn+2HCl - ZnCl, +H, .............. 1 pike
n(Zn):n(H,)=1:1
n(Zn)=n(H,)
n(H,)=0,1mol ....cccccceeourrrrnrruuee. 1 piké
m(H,)=n(H,)-M, (H,)
m(H,)=0,1mol-2 g /mol
m(H,)=0,2 g .....1bod

Gjithsej 3 piké

Ményra e dyté

Zn+2HCl > ZnCl, +H, .....ccccceeeee 1 piké
Imol :2g =0,1mol : Xg......coeeurivirinianes 1 pike
X =0,28 e 1 piké

Ubaciti umjesto bod / piké
Gjithsej 3 piké

15.
Br Br

CH=C-CH, + 2Br, > CH-C-CH,

Br Br

Emértimi: 1,1,2, 2-tetrabrom-propan ......cccccccoeeee.

Gjithsej 2 piké




16.

A.

CH, - OCO-(CH,),, -CH,
|

CH-OCO-(CH, ), ~CH,

I
CH,-OCO~(CH,),, ~CH,  rrrrrserren 1 piks

Ubaciti umjesto bod / piké
Vérejtje: té pranohet edhe nése shkruhet struktura ose formula e pjesshme strukturore

B. gliceril-palmito-stearo-palmitati ose 1,3 dipalmitostearati............ccccvvvveeeenn....... 1 piké

Gjithsej 2 piké




